
Notulen 127e alv Ons Buiten 1 juni 2024 

Aantal aanwezigen: 63, aantal machtigingen 2 , afzeggingen: 2 
Notulist: Len Sterk 

1. Voorzitter Hanneke Weber opent de 127e algemene ledenvergadering van Ons Buiten en 
vraagt 1 minuut stilte voor alle tuinders en oud-tuinders die ons het afgelopen periode zijn 
ontvallen. 
 

2. Vaststellen van de agenda 
Er zijn geen verzoeken binnengekomen voor aanpassing van de agenda en ook in de 
vergadering worden daartoe geen verzoeken gedaan. 
 

3. Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen van de 126e ALV; 
de notulen zijn hiermee vastgesteld. 
 

4. Er zijn geen ingekomen (of nagekomen) stukken/berichten. 
 

5. Mededelingen vanuit het bestuur: 
A. Hakselen 
De controle op de aangeboden takken voor het hakselen zal drastisch worden 
aangescherpt, omdat er steeds vaker rommel, onkruid, kluiten aarde en/of te grote 
stronken worden aangeboden.  Dit veroorzaakt 
1. bevuiling en ongeschikt maken van het haksel; 
2. vastlopen van de hakselmachine; 
3. letsel van personen die de hakselmachine bedienen, door rondvliegend afval. 
Om de hakselmachine en de vrijwilligers die de machine beter te beschermen, worden in 
het najaar alleen nog kale takken geaccepteerd. Er zal op de inleverdagen ook strenger 
gecontroleerd worden. 
B. Tuinopzegging 
De bond heeft vorige maand een tuin opgezegd, vanwege jarenlang zwaar achterstallig 
onderhoud aan de tuin. Het Ons Buitenbestuur voelt zich nu eindelijk gehoord en gesteund 
door de Bond als het vindt dat opzegging of royement plaats moet vinden in geval tuinders 
hun tuin te lang hebben verwaarloosd.  
C. Loodonderzoek 
Er komt een vervolgonderzoek naar lood in de bodem. Tuinders kunnen zich, indien 
gewenst, aanmelden voor een loodonderzoek op hun eigen tuin. Er volgt binnenkort een 
mail vanuit de Bond het een aanmeldingsprocedure. 
Het bestuur van Ons Buiten zal speelveld, kinderspeeltuin en kindermoestuin laten 
controleren. 
D. Wegafsluitingen 
Vanaf eind juni tot half december 2024 wordt de A10 zuid 8 weekenden afgesloten. Er is een 
interactieve kaart beschikbaar van Zuidasdok; hierop worden de actuele afsluitingen en/of 
omleidingen kenbaar gemaakt. Het bestuur zal hierover in de komende nieuwsbrief 
berichten. Ook komt deze informatie op de website van Ons Buiten  
Vooralsnog worden er vanwege Zuidasdok geen aanpassingen gedaan aan de fietspaden. 
Bij een wijziging zal het bestuur de leden ook hierover informeren via een nieuwsbrief en/of 
de website. 
 



E. Wijzigingen in het huishoudelijk reglement. 
Het bestuur heeft het voornemen om onderstaande punten op te nemen in het Ons 
huishoudelijk regelement van Ons Buiten. 
1. Het kweken van canabisplanten (wiet) is niet toegestaan 
2. Overhangende takken op de paden mogen niet lager hangen dan 4 meter gemeten vanaf 
de grond, op last van de brandweer. 
Let op: bij nat weer hangen takken door. Het is raadzaam om takken iets hoger te snoeien. 
3. Alle tuinen moeten voorzien zijn van een duidelijk leesbaar tuinnummer, zichtbaar vanaf 
het pad 
4. Het verwerken en aanbrengen van asbesthoudende producten zijn in tuinen en 
tuinhuisjes niet toegestaan. Indien er  asbesthoudende producten aanwezig zijn in 
tuinhuisjes mogen deze bij sloop of herinrichting uitsluitend worden verwijderd door een 
gespecialiseerd bedrijf. 
Besluit: De vergadering gaat akkoord met de voorgestelde wijzigingen. Er is geen bezwaar 
op de voorgenomen aanpassingen vanuit de leden. 
F. Stemadvies referendum 6 juni 2024 
Het bestuur adviseert zijn tuinders ‘tegen’ te stemmen bij het referendum van de gemeente 
over de Hoofdgroenstructuur. 
 

6. Berichten van de Bond 
Namens het bondsbestuur is Annemieke Timmerman, secretaris van de Bondsbestuur 
aanwezig. Zij informeert de vergadering als volgt: 
a. De mededelingen vanuit de bond zijn flink gestroomlijnd. Berichten worden naast de 

bondsvergaderingen nu ook via een besturenbrief en voorzittersoverleg 
gecommuniceerd. Hierdoor worden dagelijkse punten gemeld en deze hoeven dus niet 
meer tot een volgende bondsvergadering te wachten. 
Zo worden de besturenbrief gestuurd aan de desbetreffende commissies. 

b. De bondsraadleden hebben Annemieke afgelopen december voor nog 3 jaar benoemd 
c. De bondsbestuursleden zijn gekozen door alle tuinparken. Zij zijn dus woordvoerder 

voor alle parken van Amsterdam met derden. 
d. De bond heeft een goede bondstuincommissie gekregen. Er is bij de bond geen 

algemeen groenbeleid (nu de portefeuille van Annemieke). Er wordt gekeken of er 
adviezen (dus geen regels) vanuit de bond kunnen worden opgesteld. 

e. De Bondsbouwcommissie heeft een aantal kleine veranderingen aangebracht in haar 
Bondsbouwbesluit. 

f. De bondscommissie Ruimtelijke Ordening is weer in functie. Deze commissie monitort 
alle gemeentelijke plannen betreffende ruimtelijke ordening. 

g. Nieuw keurmerk Natuurlijk Tuinieren. Nog 9 parken zullen moeten voldoen aan de 
eisen van het nieuwe keurmerk. Bij herkeuring zal Ons Buiten hier ook aan moeten 
voldoen, maar de verwachting is dat het keurmerk van Ons Buiten probleemloos door 
de volgende herkeuring zal komen, gelet op al onze groen- en ecologische projecten en 
beheerplannen. 

h. In de bondsvergadering van december dit jaar zal de Tuchtcommissie opnieuw worden 
geïnstalleerd voor 3 jaar. Over de kandidatuur van de leden zal tijdens de volgende alv 
van Ons Buiten over worden gestemd.  

 



7. Vrijwilliger voor bondsraad 
Het Ons Buitenbestuur is op zoek naar een nieuwe afgevaardigde van Tuinpark  Ons Buiten 
voor de bondsraadvergaderingen. Bieneke geeft in het kort weer wat de inhoud is van deze 
functie. Tom Valk (tuin 423) geeft aan deze rol op zich te willen nemen.  

8. Financieel verslag over het tuinjaar 2023 en verslag kascommissie 
Reno Vegting (penningmeester) geeft aan dat ondanks dat de meeste commissies iets meer 
hebben uitgegeven dan begroot er toch een bescheiden positief resultaat is behaald. Dit 
resultaat is mede te danken aan het scherpe inkoopbeleid van kantinebeheerders Mark en Rita 
Hulsman. 
Bij monde van lid Wim de Waard adviseert de Kascommissie de leden om het bestuur 
decharge te verlenen. Hiermee gaat de vergadering akkoord. 
 
9. Benoemingen bestuur en kascommissie 
Reno Vegting treedt af als penningmeester. Hanneke Weber bedankt Reno voor zijn inzet met 
mooie woorden, bloemen en een presentje.  
Hanneke stelt een nieuwe kandidaat voor de functie Penningmeester aan de leden voor: 
Danny de Jong. Danny heeft veel financiële ervaring. Danny wordt met applaus geïnstalleerd 
als nieuwe penningmeester. 
Hanneke vraagt de leden toestemming om Peter Vos  te herbenoemen als lid van de 
Kascommissie. Ook dit wordt met applaus akkoord bevonden. 

10.  Natuurlijk tuinieren  
Vice-voorzitter en bestuurslid Groen Erik Hooijberg geeft een presentatie over Natuurlijk 
Tuinieren. In een kleine PowerPoint met foto’s laat hij zien welke verbeteringen er op het 
gebied van natuurlijk tuinieren zijn verwezenlijkt op het tuinpark. Deze betreffen onder andere 
de vleermuizenhotels, de verbeterde ijsvogelwand op de Westsingel, de broeihoop voor 
ringslangen. Hij wijst ten slotte op de publicatie van het jubileumboek van de Vereniging de 
Oeverlanden Blijven!                                                                             
 
11. In het zonnetje 
Normaal gesproken zet het bestuur één persoon in ‘het zonnetje’. Deze keer is het een heel 
team van vier personen, namelijk de vier leden van de kantinecommissie! Daarom zet 
Hanneke Weber de tuinders Fie van Staalduinen, Mark & Rita Hulsman en Nancy Riechelmann 
in het zonnetje voor hun tomeloze inzet! 
 
12. Rondvraag 
Tuinder tuin 102 stelt nog een vraag over het referendum van de hoofdgroenstructuur. 
Aanleiding voor het referendum zijn wijzigingen die de nieuwe wethouder Van Dantzig in de 
concept-nota heeft aangebracht nadat daar alle van burgers in verwerkt waren.  
De tuinders van tuin 410 willen graag een jaren-80-feest met de naam  “I wanna dance” voor 
alle tuinders organiseren op 20 juli van dit jaar. 

13. Sluiting 
Voorzitter Hanneke Weber sluit de vergadering en dankt alle aanwezige leden voor hun komst 
naar deze alv.  

 


